
ВІДГУК
на освітньо-наукову програму 
«Міжнародний менеджмент»

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073
«Менеджмент»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Управління міжнародним бізнесом потребує багато якісної інформації про 
економічний, політичний, демографічний, соціальний та культурний розвиток 
країн світу. Для системного підходу вирішення цих питань застосовується 
міжнародний менеджмент як механізм спеціальної системи управління, що 
робить вплив на розвиток міжнародного бізнесу і забезпечує його безперебійне 
функціонування. Саме тому підготовка висококваліфікованих спеціалістів з 
міжнародного менеджменту, які володіють аналітичним мисленням, вміють 
проводити наукові дослідження, є дуже важливим завданням.

Освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» містить освітній 
матеріал, який формує у студентів комплекс теоретичних знань і практичних 
навичок управління компаніями на міжнародному рівні. Вона включає 
обов’язкові і вибіркові освітні компоненти, які формують у здобувачів другого 
рівня вищої освіти такі soft skills, як: комунікативність, лідерські навички, 
вміння працювати в мультикультурних командах, критичне мислення, 
емоційний контроль та ін.

Загалом, запропонована кафедрою міжнародних економічних відносин 
освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 073 «Менеджмент» є 
змістовною, здатна забезпечити підготовку кваліфікованих фахівців вищого 
рівня з врахуванням потреб та умов ринку праці і рекомендується до 
впровадження у Західноукраїнському національному університеті.

Керівник відділу маркетингу 
digital-агенції Koala Masters, 
ФОП Лучик М.І.
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Освітньо-наукова програма, що рецензується, була розроблена відповідно 
до потреб ринку праці з урахуванням сучасних трендів соціально-економічного 
розвитку і спрямована на задоволення потреб ринкової економіки у 
висококваліфікованих управлінцях в міжнародній сфері. Позитивні результати 
навчання за освітньо-науковою програмою «Міжнародний менеджмент» 
(другий рівень вищої освіти) забезпечуються логічним змістом, структурою і 
чіткою послідовністю освітніх компонентів та формами і методами освітнього 
процесу.

В процесі навчання за ОНП «Міжнародний менеджмент» очікуються 
наступні результати: 1) вміти проводити наукові дослідження на відповідному 
рівні; 2) вміти спілкуватися з представниками різних професійних груп; 3) 
вміти обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій 
менеджменту; 4) встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за 
якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і 
реалізовувати відповідні стратегії та плани; 5) ефективно використовувати 
обмежені ресурси організації; 6) формулювати задачі моделювання, створювати 
і досліджувати математичні та комп’ютерні моделі, застосовувати статистичні 
методи і моделі для аналізу об’єктів і процесів у сфері менеджменту тощо.

ОНП «Міжнародний менеджмент» передбачає залучення до навчального 
процесу вітчизняних та іноземних управлінців-практиків.

Таким чином, освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» 
другого рівня вищої освіти, спеціальності 073 «Менеджмент» відповідає 
сучасним вимогам ринку праці та рекомендується до впровадження у 
Західноукраїнському національному університеті.

начальник Управління 
стратегічного розвитку" 
Тернопільської міської^; Юрій ДЕЙНЕКА
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Міжнародний менеджмент є незмінною складовою глобального бізнесу, 
представляючи виклики та можливості для компаній, які прагнуть 
функціонувати на міжнародній арені. За умов глобалізації, постійних 
глобальних криз та інтернаціоналізації бізнесу, актуальності набуває якісна 
підготовка здобувачів вищої освіти у сфері управління, на що спрямована ОНП 
«Міжнародний менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 
07 Управління та адміністрування, яка розроблена і реалізується науково- 
педагогічними працівниками кафедри міжнародних економічних відносин 
Західноукраїнського національного університету.

ОНП «Міжнародний менеджмент сформована за вимогами роботодавців та 
стейкхолдерів та зорієнтована на міжнародний ринок праці. Навчальний план 
підготовки магістрів за освітньо-науковою програмою «Міжнародний 
менеджмент» у повній мірі відповідає стандарту, завданням та фокусу 
програми. Послідовність освітніх компонентів, план та графік освітнього 
процесу, перелік та обсяг обов’язкових і вибіркових дисциплін відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за цією 
спеціальністю та вимогам МОН України й НАЗЯВО до ОНП другого 
(магістерського) рівня вищої освіти. Кафедра міжнародних економічних 
відносин має потужний кадровий потенціал, а також належну матеріально- 
технічну базу для підготовки фахівців з міжнародного менеджменту.

З огляду на вищезазначене, вважаємо, що реалізація ОНП «Міжнародний 
менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти у
Західноукраїнському національному університеті забезпечить якісну підготовку 
фахівців зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та 
адміністрування через формування компетентностей, потрібних для успішного 
вирішення професійних завдань на міжнародному ринку праці.

Професор кафедри менеджменту та інновацій,
^  “ ‘ ” т т ' '  - никова,

Нєнно Ірина Михайлівна
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Радикальні зміни, що відбуваються в останні десятиріччя у сфері 
міжнародної економічної взаємодії, зумовили появу попиту у фахівцях з 
міжнародного менеджменту. Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів 
вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Менеджмент» 
сформована відповідно до сучасних тенденцій розвитку міжнародного бізнесу.

Освітньо-наукова програма «Міжнародний менеджмент» включає вимоги 
до рівня освіти осіб, які можуть навчатись за цією програмою, перелік освітніх 
компонент, логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС (120), 
які є необхідними для оволодіння відповідними компетенціями та отримання 
відповідних програмних результатів навчання. Структура та зміст освітньо- 
наукової програми дозволяє здобувачам вищої освіти сформувати професійні 
компетентності та поглибити знання з дисциплін фахового спрямування у 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Послідовність освітніх 
компонент, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг обов’язкових і 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю.

Кадрове забезпечення ОНП «Міжнародний менеджмент» повністю 
відповідає профілю навчальних дисциплін, викладання яких забезпечується 
висококваліфікованими науковцями та практиками, які мають міжнародний 
досвід стажувань та викладання (в т.ч. англійською мовою).

ОНП «Міжнародний менеджмент» повністю відповідає сучасним вимогам і 
може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки 
здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 073 
Менеджмент.

Професор кафедри підприємництва, 
корпоративної та просторової економіки 
Донецького національного університету 
ім. Вдсиля.Стуса (м. Вінниця), д.е.н., проф ^Сергій КОЗЛОВСЬКИЙ


